

Časový plán a obsah vzdělávání pro šk. rok 2016/17- Školní družina

	Člověk a příroda	Místo, kde žijeme	Lidé kolem nás	Člověk a jeho zdraví	Člověk a svět práce	Umění a kultura
Září	vycházky, orientace, třídění odpadu	Prostory Školy a okolí	kladné vztahy v novém kolektivu	sport, míčové kolektivní hry	vytváření kladného vztahu k učení	Vv v přírodě
Říjen	vycházky, podzim v přírodě	Hartmanice, rozšíření vědomostí	sebeobslužnost, kladné vztahy v kolektivu ŠD	vycházky, sport v těl., stolní tenis	výrobky z přírodnin	Výtvarné práce s využitím přírodnin
Listopad	vycházky do přírody,	Kronika ŠD, Estet. vzhled ŠD	kolektivní výchovné hry, loutkové d.	vycházky, kolektivní hry	výrobky na pouť	výtvarné práce na pouť
Prosinec	Zimní krajina, vánoční strom pro zvířátka v lese	vánoční výzdoba ŠD	dárky pro seniory v místním penzionu	otužování, vycházky, šach. turnaj	výrobky čert, vánoce	vánoce ve Vv, zpěv koled
Leden	výstavka knih o přírodě	Synagoga dějiny Hartmanicka	činnost z námětů dětí, soutěže	zimní sporty	tvořivé hraní se sněhem	zima ve Vv
Únor	vycházky, význam ochrany přírody	Městský úřad a jeho význam	Česká republika, zajímavosti,	zimní sporty, běžky, boby	montážní práce- Cheva, Merkur	kolektivní práce, zimní sporty
Březen	vycházky jaro v přírodě, herbář	návštěva MLK	výchovné kolektivní hry	sport a pohybové aktivity, florbal	zapěstování rostlin	Vv, námět-jaro, zájem o četbu
Duben	příroda na jaře, ptactvo	vycházky, významné budovy v obci	hraní-obchod, pošta a další, povolání	sport: míčové kolektivní hry	výrobky k velikonočům	výtvarné znázornění písniček
Květen	vycházky do různých ekosystémů život včel	škola, šk. zahrada, vědomí ochrany	samostatnost, sebeoblužnost, slušnost	atletika, míčové hry	výrobky ke Dni matek	zpěv ze zpěvníků: Já, písnička
Červen	příroda-rostliny a živočichové, vycházky, encyklopedie	turistika, poznávání okolí, turistika	vycházky a dopravní výchova slušnost na veřejnosti	sportovní a pohybové aktivity na hřišti	úklidové práce ve ŠD, hodnocení aktivity dětí za uplyn.šk.rok	kreslení na asfalt, hry-módní přehlídka, apod.